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Zadeva: Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe oskrbe 
s pitno vodo na območju Občine Mokronog-Trebelno 
 
 
Cene komunalnih storitev se morajo v letu 2015 oblikovati na podlagi Uredbe o  metodologiji 
za oblikovanje  cen storitev obveznih gospodarskih javnih občinskih  gospodarskih javnih 
služb varstva okolja (Uradni list 87/2012 in 102/2012) (v nadaljevanju Uredba). Na podlagi 
Uredbe ni potrebo več pridobiti pozitivnega strokovnega mnenja Ministrstva za kmetijstvo in 
okolje, ampak je potrebno izdelati elaborat. 
V  skladu s 5. členom Uredbe ceno storitve posamezne javne službe za območje občine 
predlaga izvajalec z elaboratom o oblikovanju cene izvajanja javne službe in jo predloži 
pristojnemu občinskemu organu v potrditev. Občina določi potrjeno ceno in morebitno 
subvencijo, izvajalec pa cenik s potrjeno ceno objavi na spletni strani in na krajevno običajen 
način. 
 
Vzdrževanje javnega vodovoda se izvaja v skladu s Programom oskrbe s pitno vodo in Letnim 
načrtom. 
 
V skladu Pravilnikom o oskrbi s pitno vodo je dolžna Komunala Trebnje d.o.o. kot izvajalec 
javne službe zagotavljati: 
 

 oskrbo s pitno vodo vsem uporabnikom storitev javne službe pod enakimi pogoji v 
skladu s predpisi, ki urejajo pitno vodo in storitve javnih služb;  

 pridobivanje podatkov o odvzemu pitne vode iz javnega vodovoda zaradi obračuna 
storitev javne službe;  

 vzdrževanje objektov in opreme javnega vodovoda;  
 nadzor priključkov stavb na sekundarni vodovod;  
 vzdrževanje delov priključkov stavb na sekundarni vodovod, ki niso daljši od 50 m;  
 vzdrževanje javnega hidrantnega omrežja in hidrantov, priključenih nanj, v skladu s 

predpisom, ki na področju varstva pred požari ureja obratovanje javnih vodovodov in 
hidrantnih omrežij;  

 izvajanje notranjega nadzora zdravstvene ustreznosti pitne vode v javnem vodovodu v 
skladu z zahtevami iz predpisa, ki ureja pitno vodo;  

 monitoring kemijskega stanja vodnega vira za oskrbo s pitno vodo;  
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 monitoring količine iz vodnih virov pitne vode odvzete vode zaradi obratovanja 
javnega vodovoda v skladu s pogoji iz vodnega dovoljenja za rabo vode iz vodnih 
virov;  

 označevanje vodovarstvenih območij in izvajanje ukrepov varstva vodnega vira pitne 
vode v skladu s predpisom, ki ureja vodovarstveni režim na vodovarstvenem območju 
vodnega vira, iz katerega javni vodovod odvzema pitno vodo;  

 izvajanje in pripravo občinskega programa razvoja vodovodnega sistema;  
 občasno hidravlično modeliranje vodovodih sistemov;  
 občasno modeliranje kakovosti vode v vodovodnih sistemih;  
 izdelavo programa ukrepov v primeru izrednih dogodkov v skladu s predpisi, ki urejajo 

varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami;  
 redno preverjanje podatkov o stavbah, ki so priključene na javni vodovod, v katastru 

stavb z dejanskim stanjem stavb na oskrbovalnem območju;  
 vodenje katastra javnega vodovoda;  
 posredovanje zbirnih podatkov iz katastra javnega vodovoda v zbirni kataster 

gospodarske javne infrastrukture;  
 vodenje evidenc v skladu s tem pravilnikom.  

 

Komunala Trebnje d.o.o. v Občini Mokronog-Trebelno upravlja s tremi vodovodnimi sistemi in 

sicer: vodovodni sistem Mokronog, vodovodni sistem Trebelno in vodovodni sistem Radulja. 

Občinskemu svetu predlagam, da priložen Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev javne 
službe oskrbe s pitno vodo na območju Občine Mokronog-Trebelno obravnava in sprejme 
naslednji 
 
SKLEP: 
 

Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno potrjuje Elaborat o oblikovanju 
cene izvajanja storitev javne službe oskrbe s pitno vodo na območju Občine 
Mokronog-Trebelno. 
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Priloga: Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe oskrbe s pitno vodo na območju Občine 
Mokronog-Trebelno. 

 


